



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

一把火,一艘渔船烧成空架子

扑救三小时才灭,疑似线路老化引发



民警组织群众将码头的渔网和易燃易爆物品撤离。

本报4月8日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宿长友) 6日晚,停靠在荣成宁津东楮岛码头的一艘渔船起火,火势蔓延危及附近船只和码头堆放物品。经过约三个小时的奋战,大火被扑灭,无人员伤亡。据悉,疑似线路老化短路引发了火灾。

6日晚,在荣成市宁津街道东楮岛码头,一辆中型木质渔船停靠在岸边,9名船员在船舱内休息。23时许,其中一名船员发现渔船的舵楼前面燃起了火苗。“着火了,着火了”,该名船员发现火情后,立即呼喊其他船员参与灭火。

由于当天夜间风力较大,还未等船员们发动水泵抽水,火苗就迅猛燃烧并不断蔓延,危及到整艘渔船和岸边堆放的大量渔网、易燃易爆物品。眼看着无法

控制火势,船员报警求助。宁津边防派出所民警接警后,组织人员携带灭火工具和救生衣等装备赶往事发现场。

到达现场后,民警先对失火船只附近的人员和其他渔船进行了紧急疏散,同时组织群众将堆放在码头的易燃易爆物品和大量渔网搬离至安全地带。之后,边防民警与及时赶来的消防官兵共同参与灭火。

直到次日凌晨2时许,大火被完全扑灭,此时整艘木质渔船已经被烧成了一个空架子,所幸起火事故没有造成人员伤亡。

据船员介绍,渔船起火疑因船内线路老化短路所致。目前,渔船起火原因正在进一步调查当中。

文登捣毁“三生保健品”传销窝点 警方抓获69人,刑拘4人

本报4月8日讯(记者 王震 通讯员 周晓红) 日前,文登区公安分局联合工商部门,在文登哑校附近一平房内捣毁一传销窝点,一举抓获了涉及多个省市的“三生保健品”传销团伙人员69名,其中刑拘4名。

记者从文登区公安分局经侦大队获悉,这一传销团伙打着“三生保健品”直销的幌子,从事非法传销活动。

按照分级管理的方式,这个传销网络分别设一级业务员、二级经销商、三级代理商、四级经理、五级钻石经理五个级别,并采取以“拉人头”的方式发展下线,层层

抽取提成,发展人员众多。

经查,自2014年10月以来,王某、刘某、孔某、田某用发展同乡、兄弟姐妹互相发展、母子互相发展的方式发展下线,要求每人投入1000元到4000元不等购买“三生YOFOTO”代理商的产品,声称“1年内返本,3年内发财”,聚集而来的传销成员均为外省市人员。

目前,涉案69人中的王某、刘某、孔某、田某等4人因涉嫌组织、领导传销活动罪,已经被刑事拘留,该4人在团伙中的身份为“B级别经理”。

本案还在进一步审理之中。

14岁男孩拿走他人千元 警方找钱更“救人”

本报4月8日讯(记者 孙丽娟 通讯员 马蕊) 市民王女士的儿子邀同学来家中玩,其中一名14岁男孩拿走了王女士的1100元现金。在民警的教育和劝说下,这个男孩把事情告诉了家长,家长将钱归还给王女士。

5日,高区市民王女士发现抽屉里的钱少了,原本存放了2400元,现只剩下1300元。王女士报警,卧龙派出所民警赶到现场勘查,未发现有人进入和翻动痕

迹。问及是否有人来过家中,王女士的儿子表示,4日他邀请了两名男同学来家玩游戏。民警初步判断两名男同学有嫌疑。

当天下午,在各自监护人的陪同下,民警传唤两名男孩。询问过程中,其中一14岁男孩表现异常,说话结结巴巴,回答问题吞吞吐吐,引起了民警的注意。在民警的教育和说服下,这名14岁男孩将拿钱的事偷偷告诉了家长。此后,家长把1100元钱还给了王女士并表达歉意。

六旬老汉无证醉驾 撞车致一人受伤

本报4月8日讯(记者 王震) 六旬老人李某喝醉酒后,无证驾驶面包车上路,撞上一辆轿车,致使两车损坏,轿车驾驶员受伤。4月7日,李某因涉嫌危险驾驶罪被取保候审。

3月16日20时许,文登分局交警大队民警接到报警,在初张路与环山东路交叉路口,一辆面包车与一辆轿车相撞。交警赶到现场,发现面包车驾驶员李某是一名老人,浑身酒气,说话时口齿不清,轿车驾驶员受伤,脸上有血,随后被救护车送往医院救治。

李某被带到医院抽血化验,结果显示,他血液中的酒精浓度为223mg/100ml,达到醉酒驾驶标准。通过查询,警方确认李某未考取机动车驾驶证,属于无证驾驶。

李某交代,他今年62岁,面包车是他买给自己儿子开的,他自学过开车,当日就心存侥幸驾车上路。当晚,他请人吃饭喝得大醉,饭后又驾车到医院探望老伴,没想到出了车祸。4月7日,李某因涉嫌危险驾驶罪被取保候审,案件仍在进一步审理当中。